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Офіційні сторінки, новини, коментарі

МОЗ змінило схеми вакцинації проти COVID-19  
та дозволило бустерну дозу вакцини
Міністерство охорони здоров’я України повідомило, що змінило схеми використання різних вакцин для основного 
курсу щеплень від COVID-19, згідно з якими вакцину CoronaVac від Sinovac Biotech тепер можна поєднувати з 
векторними (AstraZeneca) та мРНК-вакцинами (Moderna або Comirnaty від Pfizer/BioNTech). Окрім того, після 
Moderna або Pfizer тепер можна застосовувати вакцину AstraZeneca.

Через «Дію» можна буде стати донором
В Україні діє презумпція незгоди. Це означає, що лише при житті людина може написати згоду стати донором,  
або після смерті рідні можуть погодитись пожертвувати її органи. 

Такі рекомендації Національної технічної групи експертів з 

імунопрофілактики від 23.12.2021 р. були ухвалені наказом 

Міністерства охорони здоров’я України від 31 грудня 2021 р. 

№ 2976. Згідно з наказом, можливі наступні схеми використання 

різних вакцин:

•  перша доза інактивованої вакцини (CoronaVac/Sinovac) + 

друга — векторної (AstraZeneca) або мРНК (Pfizer, Moderna),

•  перша доза векторної вакцини (AstraZeneca) + друга – 

мРНК-вакцини (Pfizer, Moderna),

•  перша доза мРНК-вакцини (Pfizer, Moderna) + друга доза 

векторної (AstraZeneca).

Інтервал між введеннями для всіх схем — 28 днів. Такі 

самі  схеми можна застосовувати також для додаткової чи 

бустерної дози.

Також Національна технічна група експертів з імунопрофілак-

тики рекомендує жінкам, які отримали першу дозу вакцини 

CoronaVac/Sinovac, а потім завагітніли, використати для другої 

дози вакцину на іншій платформі. Перевагу слід надавати 

мРНК-вакцинам Pfizer або Moderna.

МОЗ також повідомляє про те, що в Україні дозволили вводити 

бустерну дозу вакцини проти COVID-19 усім вакцинованим осо-

бам віком від 18 років. Оптимальний термін ревакцинації — від 6 

до 9 міс після завершення первинного курсу імунізації незалежно 

від того, якою вакциною щепилася людина.

«Введення бустерної дози вакцини проти COVID-19 вже 

продемонструвало свою безпеку. Вона посилює імунну відпо-

відь та ефективність проти різних актуальних варіантів корона-

вірусу SARS-CoV-2. На сьогодні дані свідчать, що ефективність 

вакцин у запобіганні симптоматичному перебігу COVID-19, 

зумовленому варіантом «омікрон», є значно нижчою, порівняно 

з варіантом «дельта», і швидко знижується з плином часу, осо-

бливо серед людей старшого віку. Введення бустерної дози 

наближає ефективність вакцин до 90 % у запобіганні госпіталі-

зації внаслідок захворювання на COVID-19», — зауважують у 

МОЗ.

Також Міністерство наголошує, що для бустерної дози пере-

вагу надаватимуть мРНК-вакцинам — Moderna або Comirnaty від 

Pfizer/BioNTech, незалежно від того, якою вакциною була щеплена 

людина. Тим, хто отримав перші два щеплення вакциною 

CoronaVac від Sinovac Biotech, рекомендовано вводити бустерну 

дозу вакцини Pfizer. За відсутності мРНК-вакцин бустерну дозу 

можна зробити іншою вакциною згідно з дозволеними в Україні 

схемами.

У повідомленні зазначається, що люди з ослабленим імуніте-

том, яким зараз вводять додаткову дозу вакцини від COVID-19, 

теж зможуть от римати бустерну дозу через 3 міс. після додатко-

вої (оптимальний термін введення — від 3 до 6 міс.). Якщо з часу 

завершення повного курсу вакцинації від COVID-19 вже минуло 

півроку, бустерну дозу можна отримати в будь-якому пункті чи 

центрі вакцинації.

Варто зауважити, що бустерну дозу в Україні вже вводять 

людям віком від 60 років, медичним працівникам та співробітникам 

будинків інтернатного типу. Після введення бустерної дози можна 

буде отримати новий COVID-сертифікат, який діятиме 270 діб з дати 

її введення. Згенерувати його можна буде в «Дії» орієнтовно напри-

кінці січня 2022 р. До того часу буде чинним сертифікат за попе-

редню повну вакцинацію.

Підготовлено ТОВ «Медікс груп»

МОЗ повідомляє, що Президент України підписав закон «Про 

внесення змін до деяких законів України, що регулюють питання 

трансплантації анатомічних матеріалів людині», завдяки якому 

стане можливо:

• через портал «Дія» дати прижиттєву згоду чи незгоду на 

пожертву органів для трансплантації у разі смерті;

• удосконалити алгоритми підбору пари донор-реципієнт 

Єдиною державною інформаційною системою трансплантації 

органів і тканин відповідно до найкращого збігу за імунологічними 

показниками з урахуванням черговості, що покращить прогноз 

приживання органа;

•  залучати представників релігійних організацій до популяри-

зації питань трансплантації тощо.

Також закон продовжує до грудня 2023 р. пілотний проект із 

трансплантації, в якому всі операції оплачуються МОЗ, оскільки вже 

очевидна його ефективність як інструмента побудови системи 

трансплантації. Для пацієнта операції з трансплантації залишають-

ся безоплатними. За 2021 р. в Україні виконано понад 300 тран-

сплантацій. Це удвічі більше, ніж у 2020 р., та майже вчетверо більше, 

ніж у 2019 р. Наразі діють 26 центрів трансплантації, витрати яких на 

операції повністю покриваються із державного бюджету.

Підготовлено ТОВ «Медікс груп»


